

2006. július 4., kedd

A BIZOTTSÁG ÁLTAL
JAVASOLT SZÖVEG

A PARLAMENT
MÓDOSÍTÁSAI

Módosítás: 14

2. cikk

Az 1/2003/EK rendelet 32. cikkét **el kell hagyni.**

Az 1/2003/EK rendelet 32. cikkét **hatályon kívül kell helyezni.**

A Bizottságnak a Szerződés 81. és 82. cikkének alkalmazására megfelelő iránymutatásokat kell elfogadnia a tramphajózási szolgáltatások ágazatára vonatkozóan a 1/2003/EK rendelet 32. cikke hatályon kívül helyezésének időpontja előtt.

P6_TA(2006)0292

Saját források rendszere *

Az Európai Parlament jogalkotási állásfoglalása az Európai Közösségek saját forrásainak rendszeréről szóló tanácsi határozatra irányuló javaslatról (COM(2006)0099 – C6-0132/2006 – 2006/0039(CNS))

(Konzultációs eljárás)

Az Európai Parlament,

- tekintettel a Bizottságnak a Tanácshoz intézett javaslatára (COM(2006)0099) ⁽¹⁾,
 - tekintettel az EK-Szerződés 269. cikkére és az Euratom szerződés 173. cikkére, amelyek alapján a Tanács konzultált a Parlamenttel (C6-0132/2006),
 - tekintettel az Európai Parlament, a Tanács és a Bizottság között 2006. május 17-én létrejött, a költségvetési fegyveremről és a hatékony és eredményes pénzgazdálkodásról szóló intézményközi megállapodásra ⁽²⁾, különösen annak 8. pontjára és a pénzügyi keret felülvizsgálatáról szóló, a megállapodáshoz csatolt 3. sz. nyilatkozatra,
 - tekintettel eljárási szabályzata 51. cikkére,
 - tekintettel a Költségvetési Bizottság jelentésére és a Regionális Fejlesztési Bizottság véleményére (A6-0223/2006);
1. jóváhagyja a Bizottság javaslatát, annak módosított formájában;
 2. felkéri a Bizottságot, hogy ennek megfelelően változtassa meg javaslatát az EK-Szerződés 250. cikkének (2) bekezdése alapján;
 3. felkéri a Tanácsot, hogy tájékoztassa a Parlamentet arról, ha a Parlament által jóváhagyott szövegtől el kíván térni;
 4. felkéri a Tanácsot a Parlamenttel való konzultációra, abban az esetben, ha lényegesen módosítani kívánja a Bizottság javaslatát;
 5. utasítja elnökét, hogy továbbítsa a Parlament álláspontját a Tanácsnak és a Bizottságnak.

⁽¹⁾ A Hivatalos Lapban még nem tették közzé.

⁽²⁾ HL C 139., 2006.6.14., 1. o.

2006. július 4., kedd

A BIZOTTSÁG ÁLTAL
JAVASOLT SZÖVEGA PARLAMENT
MÓDOSÍTÁSAI

Módosítás: 1

1 preambulumbekzdés

(1) Az Európai Tanács 2005. december 15-16-i brüsszeli ülésén többek között úgy döntött, hogy a saját forrásokról szóló megállapodásokat a méltányosság általános céljának figyelembe vételével kell megkötni. E megállapodásoknak ezért biztosítaniuk kell, hogy az Európai Tanács 1984-es fontainebleau-i következtetéseivel összhangban egy tagállamra se nehezedjen a viszonylagos gazdagságához képest túlzott költségvetési teher. Ezért **helyénvaló** bizonyos tagállamokkal kapcsolatban rendelkezéseket hozni.

(1) Az Európai Tanács 2005. december 15-16-i brüsszeli ülésén többek között úgy döntött, hogy a saját forrásokról szóló megállapodásokat a méltányosság általános céljának figyelembe vételével kell megkötni. E megállapodásoknak ezért biztosítaniuk kell, hogy az Európai Tanács 1984-es fontainebleau-i következtetéseivel összhangban egy tagállamra se nehezedjen a viszonylagos gazdagságához képest túlzott költségvetési teher. Ezért **jelenleg és addig, amíg a 2008/2009-es felülvizsgálat során nem születik megegyezés a saját források igazságosabb és átláthatóbb új rendszeréről, elkerülhetetlen** bizonyos tagállamokkal kapcsolatban rendelkezéseket hozni.

Módosítás: 2

2 preambulumbekzdés

(2) A Közösségek saját forrásainak rendszere megfelelő forrásként kell, hogy szolgáljon a Közösségek szakpolitikáinak rendes fejlődéséhez, a költségvetési fegyelem szigorú betartása mellett.

(2) A Közösségek saját forrásainak biztosítania kell, hogy politikáik rendezett finanszírozásához megfelelő, **átláthatósággal és egyszerűséggel jellemzett** bevételekkel rendelkeznek a költségvetési fegyelem szigorú betartása mellett.

Módosítás: 3

7 preambulumbekzdés

(7) **Az átláthatóság és az egyszerűség érdekében** az Európai Tanács 2005. december 15-16-i ülésén úgy döntött, hogy az egységes HÉA-lehívási kulcsot 0,30 %-ban kell megállapítani.

(7) Az Európai Tanács 2005. december 15-16-i ülésén úgy döntött, hogy az egységes HÉA-lehívási kulcsot 0,30 %-ban kell megállapítani.

Módosítás: 4

8a preambulumbekzdés (új)

(8a) A Közösség saját forrásokra vonatkozó rendszerét mindig figyelembe kell venni a Közösség adózási szabályait (HÉA, társasági adó, vámok, illetékek, iparűzési adók) érintő módosítások esetén.

Módosítás: 5

11 preambulumbekzdés

(11) Az Európai Tanács 2005. december 15-16-án felkérte a Bizottságot, hogy végezze el az uniós kiadások és bevételek minden szempontot figyelembe vevő, teljes és széles körű felülvizsgálatát és erről 2008-2009 folyamán tegyen jelentést. E teljes felülvizsgálat keretében a Bizottságnak ezért el kell végeznie a saját források rendszerének általános felülvizsgálatát, amelyhez **adott esetben** megfelelő javaslatokat kell csatolnia.

(11) Az Európai Tanács 2005. december 15-16-án felkérte a Bizottságot, hogy végezze el az uniós kiadások és bevételek minden szempontot figyelembe vevő, teljes és széles körű felülvizsgálatát és erről 2008-2009 folyamán tegyen jelentést. E teljes felülvizsgálat keretében a Bizottságnak ezért el kell végeznie a saját források rendszerének általános felülvizsgálatát, amelyhez megfelelő javaslatokat kell csatolnia **az Európai Parlament, a Tanács és a Bizottság között 2006. május 17-én létrejött, a költségvetési fegyelemről és a hatékony és eredményes pénzgazdálkodásról szóló intézményközi megállapodás⁽¹⁾ mellékletében szereplő, a pénzügyi keret felülvizsgálatáról szóló 3. sz. nyilatkozatban meghatározott feltételek szerint.**

⁽¹⁾ HL C 139., 2006.6.14., 1. o.

2006. július 4., kedd

A BIZOTTSÁG ÁLTAL
JAVASOLT SZÖVEGA PARLAMENT
MÓDOSÍTÁSAI

Módosítás: 6

9. cikk

Az uniós kiadások és bevételek minden szempontot figyelembe vevő, teljes és széles körű felülvizsgálatának keretében – amelyről 2008-2009 folyamán tesz jelentést – a Bizottság elvégzi a saját források rendszerének általános felülvizsgálatát, amelyhez **adott esetben** megfelelő javaslatokat csatol.

Az uniós kiadások és bevételek minden szempontot figyelembe vevő, teljes és széles körű felülvizsgálatának keretében – amelyről 2008-2009 folyamán tesz jelentést – a Bizottság elvégzi a saját források rendszerének általános felülvizsgálatát, amelyhez megfelelő javaslatokat csatol. **E felülvizsgálat figyelembe veszi a nemzeti parlamentek és az Európai Parlament által közösen végzett munka eredményeit. E felülvizsgálat elvégzése és javaslatainak felvázolása során a Bizottság figyelembe veszi az Európai Parlament munkáját és ajánlásait, az Európai Parlament, a Tanács és a Bizottság között 2006. május 17-én létrejött, a költségvetési fegyelemről és a hatékony és eredményes pénzgazdálkodásról szóló intézményközi megállapodáshoz csatolt 3. sz. nyilatkozat szövegével összhangban.**

P6_TA(2006)0293

Az „Equitable Life Assurance Society” biztosítótársaság válsága

Az Európai Parlament állásfoglalása az Equitable Life Assurance Society biztosítótársaság válságáról
(2006/2026(INI))

Az Európai Parlament,

- tekintettel az EK-Szerződés 193. cikkére,
 - tekintettel az Európai Parlament vizsgálati jogának gyakorlására vonatkozó részletes rendelkezésekről szóló, 1995. április 19-i 95/167/EK, Euratom, ESZAK európai parlamenti, tanácsi és bizottsági határozatra ⁽¹⁾,
 - tekintettel az Equitable Life Assurance Society válságával foglalkozó vizsgálóbizottság létrehozásáról szóló, 2006. január 18-i határozatára ⁽²⁾,
 - tekintettel eljárási szabályzatának 176. cikkére,
 - tekintettel az Equitable Life Assurance Society Válságával Foglalkozó Vizsgálóbizottság ideiglenes jelentésére (A6-0221/2006),
- A. mivel az EK-Szerződés 193. cikke jogalap ideiglenes vizsgálóbizottság létrehozására a Parlament által, a közösségi jog végrehajtásával kapcsolatos állítólagos jogsértések vagy hivatali visszasságok kivizsgálására; mivel ez a Parlament ellenőrzési jogkörének fontos eleme,
- B. mivel a vizsgálóbizottság sajátos szerepe a meglévő közösségi joganyag és annak akár az Európai Közösség valamely intézménye vagy szerve, akár a tagállamok által történő végrehajtási módjának vizsgálata, és mivel a vizsgálat körét korlátozza a vizsgálóbizottság megbízatása, illetve az elsődleges és másodlagos közösségi jog,
- C. mivel az Elnökök Értekezletének javaslata alapján a Parlament 2006. január 18-i plenáris ülésén úgy határozott, hogy vizsgálóbizottságot hoz létre az Equitable Life Assurance Society válságával kapcsolatosan, és hogy a vizsgálóbizottság feladata számos összefüggő kérdés kivizsgálása, illetve az ügyben szükségesnek ítélt javaslatok megtétele,

⁽¹⁾ HL L 113., 1995.5.19., 2. o.

⁽²⁾ Elfogadott szövegek, P6_TA(2006)0011.